



我校获多项2019年度教育部高等学校科学研究优秀成果奖（科学技术）

作者： 发布时间:2019-12-24 访问次数: 1742

贵大新闻网讯 近日，教育部公布了2019年度高等学校科学研究优秀成果奖（科学技术）奖励决定，我校共4个项目获奖，获奖数量位列中西部14所高校第1、全国高校第25。

其中，以第一单位排名的3个项目获科学技术进步奖二等奖，分别为材料与冶金学院梁益龙教授牵头的《高速列车转向架弹簧国产化关键技术》、农学院罗夫来副教授牵头的《天麻仿野生栽培技术体系与示范应用》、精细化工研究与开发中心陈卓教授牵头的《基于绿色种养新模式的贵州稻田生态控害系统关键技术研究与应用》；以第三单位排名的1个项目《华南特异化石库记录的早期生命演化》获自然科学奖二等奖。

据悉，为大力实施科教兴国战略、人才强国战略和创新驱动发展战略，促进高等学校科技创新，支撑高质量人才培养，激励全国高校科学技术工作者发扬爱国精神、创新精神、求实精神、奉献精神、育人精神，教育部组织开展了2019年度高等学校科学研究优秀成果奖（科学技术）评审工作。经评审委员会评审、奖励委员会审定和教育部批准，共授予315项（人）奖励，其中，授予自然科学奖120项、技术发明奖49项、科学技术进步奖136项，授予10人“青年科学奖”。

文字：溪山融媒体中心 张蝉

编辑：尹梓熹

责任编辑：尹梓熹

编审：文洋

